县法院"春茶"集中执行活动成效显著

4月份以来,县法院把握"被执 行人长期外出规避执行而回新昌 采摘春茶"时机,开展案件专项执 行活动,切实提高执行效果。

活动展开前,该院对执行局全 体干警进行思想发动,要求全体干 警思想认识到位,进一步鼓舞士 气,继续发扬不怕吃苦、敢打硬仗 的优良作风,形成"你追我赶"的清 结案氛围,最大限度提高案件执结 率。该院还明确了集中执行的重点 为的执行案件,共梳理出涉及金融 借款、赡养费、抚养费、交通事故人 身损害、人身损害赔偿等执行案件

根据确定的执行重点,该院对 集中执行活动进行专门部署,对老 案和所有未结案件分门别类,摸清 案件底数、排查重点、难点案件,制 作台账,做到心中有底。执行局科 学分配执行干警力量,实现在指挥、 实施、检查工作上的统分结合、点面 结合、条块结合,采取"兵团作战"与 "分队作战"相结合的科学方法,最 大限度地优化出警路线,节约并有 效利用执行资源,确保执行工作效 果的最优化。全体干警利用中午、 晚上被执行人在家的特殊时段开

展专项执行,实行错时集中执行、突 击执行,提高执行效果。从注重维 护稳定,服务大局的角度出发,注意 综合运用多种执行方式,做到合法 执行、科学执行、文明执行。

此次"春茶"集中执行活动执行 干警在一周时间内,跑遍全县16个 乡镇(街道),总行程达2000多公 里,共执结案件31件,执行标的91 万多元,司法拘留执行人5人次。

(通讯员 周卫东)

天平

我县出台《考评细则》规范律师等执业行为

近期,我县出台了《2013年度 新昌县律师事务所、基层法律服务 所考评细则》,以加强对律师事务 所、基层法律服务所的监督管理,规 范律师、基层法律服务工作者的执 业行为,确保法律服务市场的健康

该《考评细则》从制度建设、自 身建设、完成各项任务情况三个方 面对律师事务所、基层法律服务所 进行百分制考评。考评结果分为三 个档次即优秀、合格、不合格。考评

总分在前3位的律师事务所和考 评总分在前2位的基层法律服务 所为优秀,60分以上的为合格,60 分以下的为不合格。考评先由律 师事务所、基层法律服务所对照 考评细则进行自评, 再由县司法 局组织考评,最后确定最终得分。 考评结果将作为律师事务所、基 层法律服务所年终评先的主要依 据。考评分低于70分的,黄牌警 告,并在行业内通报批评;考评为 不合格的所,限期整改。考评为优

秀的律师事务所和基层法律服务 所则给予诵报表扬。

该《考评细则》的实施,为县司 法行政机关加强对律师事务所、基 层法律服务所的监督管理提供了强 有力的手段,有效地推动了律师事 务所、基层法律服务所完善内部管 理制度,提高法律服务水平。

(通讯员 甄炎萍)

司法在线

"老娘舅"说话办事,我们服气

记东茗司法所所长吴永辉

东茗乡有个"老娘舅",岁数不 大,可从事人民调解工作已有13个 年头了, 他就是东茗司法所所长吴 永辉。群众这样评价他:"吴所长说 话办事公平实在,有他帮我们调解 矛盾纠纷,我们服气。'

吴永辉 1995 参加工作,一直扎 根于农村,具有多年的基层工作经 验,并且掌握较多的法律知识,是一 名资深的调解员,成功调解的婚姻家 庭、相邻权、宅基地、损害赔偿等纠纷 不计其数。他说:"做调解工作最重要 的是一个情字,先把自己的心窝掏出 来,设身处地为群众着想,群众就会 用真心回应你,听你说话办事。"

2012年夏季台风来临前,辖区 内某村的党支部书记和村委主任向 司法所反映了这样一件事情: 村民 丁某的房子在路边,由于年久失修 成了危房,随时有倒塌的可能。眼看 台风就要登陆,房子倒塌不仅可能造 成丁某的人身损伤,还有可能压坏周 围村民房屋,堵塞交通。但丁某始终 不肯做房子的修补或拆除工作。

随后,吴永辉当即和村干部赶 到丁某家,详细了解情况。丁某表 示,危房是他弟弟的,且弟弟外出多 年无音讯,房子和他无关。另外,有 人捅了房子瓦片,他向村里反映情 况,要求找出肇事者进行处理,但村 里一直没给说法,因此有了心结。

吴永辉就耐心劝导解释:"动气 易伤肝,你先消消气。先让我给你分

析一下, 我认为房子虽然是你弟弟 的,但他长期不在家,所以你才是房 子的实际管理人,有相应的权利与 义务。你刚才说有人捅破你家的瓦 片,这属于侵犯私人财产,你可以向 公安机关报案,让派出所立案侦查。 当然, 作为村干部也有义务做好协 助调查的工作。这几天,台风即将登 陆,希望你处理好房子,如果房子倒 場砸到周围的邻居, 危害到他们的 财产和生命安全, 你是要负法律责 任的。"丁某虽然没有当场表态,但

态度已经没有那么强硬。 过了几天,一个满头白发的妇 女蔡某到司法所来,称自家房子被 丁某家倒下的危房压坏了, 要求 协调解决赔偿问题。吴永辉带上 相机就到了村里。果然,丁某的房 子整体倒下,压在蔡某的房子上, 造成蔡某房子屋脊和墙角破开两 个大洞,满地的石头和砖瓦还将人 行道完全堵塞。拍好现场照片后,吴 永辉要求村干部找到捅瓦片的当事 人, 然后回办公室和同事分析矛盾 的调处思路,并且及时向乡领导汇

那一天, 吴永辉召集村干部、丁 某、蔡某和其他当事人在村委办公楼 里召开了一次调解座谈会。他先对捅 瓦片的几个村民现场予以批评教育, 并向丁某、蔡某详细讲解了《民法通 则》和《侵权责任法》,就建筑物发生 倒塌造成他人损害的,所有人或者管 理人应当承担民事责任的规定作了 盲传解释。

最后,丁某答应赔偿蔡某 1000 元,签字画押。考虑到丁某是低保户, 经济困难,由乡政府出资800元对砖 瓦等进行移除。至此,一起赔偿纠纷 在吴永辉的调解下得以圆满化解。

吴永辉还经常给年轻人传授调 解经验,做好"传帮带"。他认为,调 解员需要头脑判断力过硬、嘴皮子 过硬、笔杆子过硬。村里的矛盾大多 是婚姻、邻里、损害赔偿等小纠纷, 或因一时想不开争点面子而产生 的。针对这些情况,要巧用各种调解 方法,对一时赌气产生想打官司的 当事人采取冷处理法,分析说明如 果打官司的各种情况以及可能预期 的后果, 让双方先冷静一段时间再 做进一步工作,为调解做好铺垫。对 那些矛盾已经激化的案件,则深入 村居、队组详细了解事情的来龙去 脉,并邀请村里的调解员和群众坐 在一起, 让双方当事人各自摆出事 实与理由,提供一个良好的调解平

在十几年的基层司法行政和人 民调解工作中,吴永辉共调处矛盾 纠纷 100 余件,调解成功率 98%,用 实际行动为辖区播撒下和谐的种 (通讯员 黄春梅)

法治人物

市检查组来新检查社区矫正执法工作

5月17日,由绍兴市社区矫 正处、检察院、法院组成的市社 区矫正联合执法检查组到儒岙司 法所联合检查社区矫正执法工作。

检查组听取了儒岙镇分管领 导关于儒岙镇开展社区矫正工作 情况的汇报,查看了儒岙司法所 社区矫正工作台账以及社区矫正 人员的个人档案,并查看和了解 了社区矫正人员接收、请假制度 等方面工作,还临时抽查了2名 矫正人员进行座谈。下午,检查 组还到社区矫正公益劳动基地进 行现场指导。

检查组对儒岙司法所的社区 矫正工作给予了充分肯定,同时

要求儒岙司法所不断提高社区矫 正工作人员责任意识、风险意识, 保证社区矫正工作依法、公正实 施,确保社区矫正人员不脱管、不 漏管、无重新犯罪;加强重点人员 的监管教育,要按照相关法律法 规,按程序规范地管理好特殊群 体;公益劳动基地作为儒岙司法所 社区矫正管理创新的重要载体,在 确保生产安全的前提下, 合理安 排社区矫正公益劳动, 在让矫正 人员掌握技术的同时, 妥善分配 劳动基地产出效益, 充分体现社 区矫正劳动公益性,进一步增强 公益劳动的教育、惩戒和塑造功 (通讯员 朱 慧)

儒岙司法所设立司法便民窗口

4月份起,儒岙司法所在镇社 会管理服务中心大厅设立司法、调 解便民专门窗口(以下简称"窗口"), 为基层群众提供法制宣传、法律咨 询、人民调解、法律援助等一站式 "超市化"的法律服务。

窗口的日常管理工作由司法所 负责,司法行政干部、信访办公室干 部参与接待工作。周一至周五,工作 人员在窗口接待群众来访,开展法 制宣传、法律咨询,及时解答群众法 律疑难问题。同时,工作人员还向他 们宣传相关法律知识,发放相关法 律宣传资料,提供事前帮助,以达到 未雨绸缪的效果。充分发挥窗口法 律宣传、咨询平台的作用。

窗口建立案件登记制度,根 据调解案件类型,分门别类详细 记录,落实案件简繁分流机制,推 行简案快调快结、难案会诊化解。 对于普通简单的矛盾纠纷, 充分 发挥村级调委会作用,尽量节约当 事人时间,尽快调解结案。原则上, 对三次以上调解未果或突发的较大 矛盾纠纷则及时上报,由镇分管领 导牵头,镇调委会负责调解;对仍然 无法化解的矛盾纠纷, 由镇调委会 主任启动"三长一顾问"调解模式, 由司法所长、派出所长、法庭庭长和 法律顾问共同商讨对策, 有针对性 地联合各个领域从业经验丰富的专 业人员进行联合专题"会诊"调解, 充分发挥窗口信访、矛盾纠纷化解 平台的作用。

此外,窗口还发挥着绿色法律 援助的平台。在发放法律援助宣 传资料的同时,窗口对需要法律 援助的案件及时进行受理审核, 对符合法律援助条件的咨询人 告知其应提供的相关申请材料, 由司法所联系县法律援助中心 及时转为法律援助,为其开通绿 色法律通道。

截至目前,窗口累计处置来电 来访24件,解答法律咨询20件, 受理矛盾纠纷调解 16 起,调处 15 起,成功率为96.3%,涉及人数38 人,涉及金额为45.2万,提供法律 援助案件5件,发放法制宣传资料 350份,防止群体性事件2件,有 效促进了基层平安建设。

(通讯员 朱慧)

三人合谋绑架他人获重刑

只因缺钱过年,三个90后竟 然异地绑架他人勒索钱财。近 日,经县检察院提起公诉,法院 以绑架罪分别判处赵某某、陈 某、赵某三人十年至十年六个月 不等的有期徒刑,并均处罚金人

出生于 1990 年的赵某某是嵊 州人,案发前在上海打工,想到快 过年了可是身上没什么钱, 就找 同为90后的老乡陈某和赵某诉说 烦恼。碰头之后,三人一拍即合, 决定找个有钱人"搞"点钱过个 "好"年。2013年1月中旬,赵某某 等三人准备好作案工具,通过查看 地图决定选择距离嵊州市约 200 公里的宁波市象山县作为作案地。 1月17日(即腊月初六)晚,三人 在象山县东谷湖遇见蒋某(男)和 黄某(女)散步,就决定选择这两人 作为作案对象。通过使用暴力手 段,赵某某等三人将蒋某、黄某二 人劫持至蒋某的轿车内,并迫使 蒋某驾车至新昌。在车内,三人分 别从黄某和蒋某处劫得人民币 7000 元及手机一部。赵某某还通 过电话要求蒋某家人准备 30 万赎 金。为了防止蒋某不听话,三人还 让蒋某服用了安眠药。次日,蒋某 乘赵某某等三人睡着之际,下车逃 离。三人醒后下车寻找,黄某乘机 锁住车门。赵某某等三人见状,不 敢停留,也匆忙逃离了现场。之后, 蒋某、黄某分别向公安机关报案。

当晚20时许,新昌警方将正 在小饭馆吃饭的赵某某、陈某、赵 某抓获归案。

(通讯员 杨利东)

新昌县人民医院眼科近视激光中心

激光手术优惠啦!

活动时间:4月25日-5月30日

准分子激光,波前引导的个性化近视 治疗。为患者"**量身订作**"最佳手术方案

如你是外地做的激光手术, 也可 到我院眼科享受免费检查、验光。

爱眼热线:86381068



受新昌县人民法院委托,于2013年6月5 日上午 10:00 时在新昌县公共资源交易中心 交易大厅举行拍卖会,公告加下, 拍

一、拍卖标的:(详见拍卖文本,以现场展

位于新昌县南明街道新天地广场3幢 4142 室住宅,建筑面积 138.12 m²,起拍参考价 900540 元,保证金 90000 元。

二、展示时间: 2013年6月3日、4日两 三、报名时间:2013年6月4日(上午8:

30-11:30,下午2:30 -4:30)。 四、报名地点:新昌县公共资源交易中心

(新昌县大道东路 668 号,客运东站西侧) 五、报名事宜:报名时请携带有效证件及 复印件2份(自然人报名的须本人有效身份证 件及复印件2份;单位报名的须单位有效证件

及加盖公章的复印件2份、法定代表人有效身 份证明及身份证复印件各2份、单位公章;委 托报名的还须提供授权委托书、代理人本人身 份证及其复印件 2份), 并以新昌县公共资源 交易中心出具的竞买保证金收据办理报名登 记手续(竞买保证金须即时到账,不计息)。报 名时收取资料费50元。

保证金缴入账户:新昌县非税收入汇缴专 户-新昌县公共资源交易中心;

开户银行:浙江新昌农村合作银行;

账号:201000031801898000009。

六、本案当事人、担保物权人、优先购买权 人或者其他优先权人于拍卖日到场,参拍的需 办理报名手续,缺席视为放弃相关权利。

七、咨询电话: 84789768 浙江保利国际拍卖有限公司绍兴分公司 2013年5月21日